

Zprávy z matriky	str. 3
ZŠ a MŠ Opařany	str. 4-6
Podzim v družině	str. 7
Co nového v Olši	str. 8
Investice a opravy	str. 9
Betlémské světlo	str. 10
Křížovka	str. 11

Advent v Podboří i jinde

Advent v našich končinách zahájili podbořští. Kreativní dámy Jitka Burianová a Mirka Pokorná spolu s rodinami připravily na pátek před prvním adventním víkendem tradiční prodej vánoční výzdoby, svícňů a rozličných svíček netradičně venku.

Omezeny nařízením vlády vyzdobily okolí podbořského kasína a celé odpoledne byly v nepříznivém studeném počasí k dispozici zákazníkům, pozorovatelům a obdivovatelům jejich umu. První podzimní sněhové vločky dozdobily poklidnou atmosféru přicházejícího adventu. Kdo se stavil, mohl litovat jen toho, že se kvůli pandemii nepodává svařák se skořicí.

Ve stejný den se rozsvítil zasněžený vánoční strom i v Nových Dvorech. Andělé tam nechybí. Snaha vytvořit vánoční atmosféru je i v ostatních místních částech značná. Na návších i v zahradách září stromky, někde už voní cukroví.

**Veselé a bezstarostné vánoční svátky,
pevné zdraví, radost a štěstí
do celého roku 2022
vám za všechny zaměstnance obce
přeje ze ♥**

Andrea Rucká, starostka

Milí čtenáři,

rok 2021 je ten tam. Už tři roky se potkáváme, když ne osobně, tak alespoň na stránkách zpravodaje. Ráda bych zde psala o změnách a plánovaných akcích, ale podzim se zhlédl v loňském scénáři a opakuje situaci, kdy se společenská setkání nehodí pořádat.

Covid, Covid, Covid. Ovládá každodenní bytí, zabírá přední místa ve všech zpravodajstvích, straší a ovlivňuje společnost. Zavírá nás v karanténě, boří plány, učí nás improvizovat.

Zkusíme doufat, že covidová krize skončí stejně, jako skončila krize naší psychiatrické nemocnice. Náhle a nadějně. V minulém vydání zpravodaje jsem tápala nad budoucností zdejší dětské nemocnice a dříve, než se zpravodaj dostal ve větší míře mezi veřejnost, bylo vše jinak. Z dopisu paní ředitelky Hodkové zaslaného obci a dalším institucím vyplývá naděje. Podle všeho se našli lékaři, kterým není lhotejný stav dětské psychiatrie, mají zájem o ministerstvem slíbenou pobídku a hlavně chutí pracovat a nemocnici v naší nevelké obci udržet. Nemocnice bude žít i v roce 2022. Má novou šanci pokračovat v prospěšné činnosti. Pracovní místa zůstávají zachována, budovy obsazené, využitě. Obci prozatím odpadlo dilema, co dál, občanům obce obava, že přijdou o služby lékárny, rehabilitace a další. Máme společnou mnohonásobnou radost z výsledku urychlené snahy mnohých o zachování funkčního areálu.

Do nového roku i do těch dalších se hodí areálu popřát, aby žil minimálně tak, jako v dobách minulých, aby neměl nouzi o vizi-onáře, pro které bude radostí a ctí působit v Opařanech. Budeme doufat ve zdravou spolupráci nového vedení nemocnice se

stávajícími zaměstnanci a těšit se na případné možnosti spolupráce nemocnice s obcí.

Milí čtenáři, milá nemocnice, do nového roku vám všem přeji optimismus, radost, dlouhověkost a jiskru.

Andrea Rucká, starostka

Fotoobjektivem



Někdo asi chvátal do pekárny pro snídani... Doufáme, že vůle tulipánů vyrůst bude větší, než byla vůle řidiče udělat pár kroků navíc.

Kvůli bezpečnosti chodců jsme byli nuceni před Dekoratexem zvýšit obrubníky. Jak se ukazuje, nestačí to. Řidiči nerespektují ani obrubníky ani snahu o oživení veřejného prostranství květinovou výzdobou. První koleje se v záhonu objevily dříve než rostliny. Těsně před sněžením byl záhon poněkoli-kátě nakypřen a doplněn o narcisy a tulipány. Co z nich zbude, když záhon nevydrží bez vyjeté koleje ani do druhého dne?

ŘIDIČI, OTEVŘETE OČI!

Zprávy z matriky

S koncem roku se nabízí informovat o letošních událostech v oblasti matriky.

V průběhu roku 2021 se v naší obci narodilo 12 dětí (6 dívek a 6 chlapců). Rodičům byl předán finanční dar k příležitosti jejich narození. Navždy nás opustilo 18 našich občanů. Před Obecním úřadem Opařany byla uzavřena 3 manželství.

Zástupci obce v průběhu celého roku navštěvují své občany, kteří slaví důležité životní jubileum. Blahopřání předáváme všem, kteří dovrší 65 let, 70 let a 80 let, od 85 let gratulujeme našim občanům každý rok. V tomto roce jsme gratulovali 91 seniorům. Nejstarší občan slavil 94. narozeniny.

V letošním roce oslavily dva manželské páry zlatou svatbu (50. výročí sňatku) a jeden manželský pár svatbu diamantovou (60. výročí). Obec Opařany se moc ráda připojuje ke gratulacím při takto výjimečné události v životě manželů. Pokud ale k uzavření manželství nedošlo v Opařanech (není zápis v místní matriční knize), o tomto významném výročí se obvykle nedozvíme. Budeme rádi, pokud nás rodina na tuto velkou událost včas upozorní.

Anketa - pečovatelská služba

S blížícím se začátkem dalšího roku přemýšlíme, jakým směrem by se obec mohla dál rozvíjet. **Dovolujeme si vás oslovit formou krátké ankety, jejímž cílem je zjištění potřeby pečovatelské služby v naší obci.** Pečovatelská služba představuje pomoc, která seniorům, osobám s chronickým onemocněním a zdravotně postiženým osobám umožňuje žít navyklym způsobem života v soukromí vlastního domova. Uvědomujeme si důležitost dostupnosti této sociální služby pro naše občany a rádi bychom zjistili, jaký je o tuto službu v naší obci zájem. Anketa je vložena ve zpravodaji (podrobnosti odevzdání jsou obsaženy v jejím tiskopisu) nebo ji lze vyplnit elektronicky na webových stránkách obce. Téma můžete případně přijít osobně diskutovat v úředních hodinách.

Jak se máme ve školce?

Když jsme se v září ve školce potkali, pro mnohé z dětí to bylo poprvé. U nás ale nikdy není nikdo dlouho sám. Starší děti jsou moc prima kamarádi a těm mladším ukazují, jak je pěkné hezky si společně hrát a učit se novým věcem.

Čas plyne jako voda a během malého ohlédnutí zjistíme, co jsme již všechno zvládli. Děti ve školce shlédly 4 divadelní představení a několik naučných programů, v Klubíčku se věnují rozvíjení čtenářské pregramotnosti. Společně s rodiči děti prožily báječné podzimní odpoledne na školkové zahradě. Všichni pilně pracovali, tvořili a vyráběli. Během chvíle se z obyčejných polínek stali skřítkové, sovičky a strašidýlka. Dráčky zdobení senem a květinami se na nás usmívali, u velké jabloně jsme se pustili do dlabání a vyřezávání dýní.

Velké zážitky mají děti z výletu do Tábora. Účastnily se společné akce Besipu a Městské policie Tabor s názvem Dopravní výchova pro děti z mateřských škol.

Děti z Balónků se i letos zapojily do programu Sokola „Svět nekončí za vrátky, cvičíme se zvířátky“. V tělocvičně hrajeme pohybové hry, pilně cvičíme a tím zdokonalujeme obratnost a pohybové dovednosti. Navíc nám poštou dorazil balík a v něm byl plyšák SOKOLÍK PEPÍK. Toho si děti půjčují domů na víkendy a berou ho s sebou na výlety. Pepík již má za sebou mnoho zážitků, o kterých nám děti ve školce vypráví.

Nyní se již pilně věnujeme aktivitám, které patří k adventnímu času. Naši školkou se nese zpěv koled, všichni pilně nacvičují na besídku, vyrábí a tvoří.

Děti i zaměstnanci mateřské školy přejí čtenářům pevné zdraví a klidné prožití svátečních dnů.

Zdeňka Šimáková



Podzim 2021 na základní škole

Do školního roku 2021/22 jsme všichni vstupovali s nadějí, že škola bude zase normálně fungovat.

1. září 2021 do školy nastoupilo 171 žáků. Přivítali jsme 14 prvňáčků.

Doháníme mezery z minulého školního roku nejen při běžné výuce, ale i formou doučování. Přestože se stále musíme vypořádávat s nejrůznějšími opatřeními a omezeními, snažíme se pro žáky připravit různorodé aktivity pro zpestření a obohacení výuky.

Učitelé pro žáky připravili několik projektových dnů - Vítání podzimu, Pravěk, Jak se žije v Podnebí, Svatý Martin, Mýty v literatuře. Mezi dlouhodobější projekty patří např. Angličtina s rodilým mluvčím nebo projektové dny na Střední škole spoju a informatiky v Táboře. Mladší žáci si užili show s kapalným dusíkem nebo pohádku O Balynce. Vzdělávací program „Leonardo da Vinci - 500 let“, určený pro starší žáky, byl doplněn interaktivní výstavou vynálezů tohoto génia.

Během podzimních měsíců jsme stihli i několik výletů a exkurzí. 5. třída si ověřila své vědomosti a dovednosti z dopravní výchovy na dopravním hřišti v Táboře. Jak vzniká kniha zjistili šestáci v Městské knihovně Tábor. Do Tábora několikrát vyrazili i žáci 9. třídy. V rámci dějepisné exkurze „Putování stoletími“ se seznámili s nejvýznamnějšími tábořskými památkami. Při výběru jejich

budoucí profese by jim měla pomoci říjnová návštěva burzy středních škol či úřadu práce.

Novinkou letošního školního roku byl týdenní plavecký výcvik ve Frymburku pro žáky 3. - 5. třídy. Pokračujeme v zapojení do nejrůznějších soutěží - Recyklohraní, Speedmat, Logická olympiáda. V celostátní vědomostní soutěži IT - SLOT žák 9. třídy Jakub Busínský dosáhl významného úspěchu - postoupil do finálového kola v Praze. Nominačního kola se účastnilo 4963 soutěžících ze 127 škol. Do finále v Praze postupovalo 50 soutěžících. Soutěž je zaměřena na znalosti v oblasti informačních technologií, část úloh je věnována matematickému a logickému myšlení.

Žáci mohou navštěvovat i různé kroužky - florbal, mladí myslivci a ochránci přírody, tvoření, elektrotechnický kroužek, práce s přírodními materiály, kroužek informatiky, tři čtenářské kluby.



Myslím, že i když jsme museli řadu připravovaných akcí zrušit, byl podzim na naší základní

škole pestrý. Nyní už na nás dýchá adventní atmosféra. Celá škola je vánočně vyzdobená, děti z družiny se těší na pečení perníčků, devátáci připravili velmi hezkou mikulášskou nadílku...

Ze základní školy se k Vám všem nese přání ŠTĀSTNÉ A VESELÉ.

Hedvika Dolejšová

U školky bude nové hřiště

Už delší dobu slibujeme školce a především dětem nové hřiště. Nápad vznikl už před několika lety, ale zůstal pouze jako studie. Až letos jsme dohodli s paní architektkou Mrzenovou na vypracování projektu, který bude možné proměnit ve skutečnost. Odbornými a praktickými radami byly nápomocny paní učitelky, návrh nových výsadeb pomohla připravit paní Hadrbolcová, která má na úřadu kromě jiného v péči květinové i jiné výsadby v obci. Ta se také podílí spolu s externím administrátorem na přípravě podání žádosti o dotaci z Ministerstva pro místní rozvoj. Budeme doufat, že se podaří na dotaci dosáhnout a že dětem uděláme v příštím roce radost.

Když nám bude přát štěstí, získáme dotační prostředky z výzvy, která podporuje rekonstrukci hřišť určených pro veřejnost. Těšit se tak mohou nejen děti patřící do školky, ale i jejich mladší a nepatrně starší sourozenci. Za dohledu rodičů, tet a prarodičů sem budou smět i o víkendech.

Těšíme se také a doufáme, že hřiště bude sloužit nejedné generaci dětí.

za OÚ Andrea Rucká

V Opařanech vánoční strom rozsvítily čertíci

Zvláštní doba pandemické nejistoty způsobila, že se dvě dříve samostatně plánované akce spojily na poslední chvíli do jedné. Původně plánovaný čertovský průvod se transformoval do rojení malých čertíků, sem tam se prostorem mihla bělostná křídla andělů. Po setmění v předvečer první adventní neděle za andělského doprovodu některých holčiček rozsvítily čertíci postupně všechna světla vánočního stromu na návsi. Dokázali to kouzelným zaříkávadlem. U zářícího stromu pak zúčastněné děti od anděla a Mikuláše získaly balíček s překvapením. Že přišel Mikuláš dřív? Trochu. Dětem to nevadilo a dospělí se v době neustálých změn a omezení příliš nedivilí.



Jediná a poslední předvánoční akce se dětem líbila, přestože její příprava byla před začátkem opětovného nouzového stavu překotná a o změny v ní nebyla nouze.

Maminky ČSŽ

Projektové dny školní družiny

I děti ze školní družiny si na podzim trochu vydechly a díky tomu, že povolil krunýř anticovidových opatření, mohly vyrazit na dlouho plánované projektové dny mimo družinu.

Na svatého Václava malé jogínky ze školní družiny odjely do jógového studia v Táboře. Čekalo je zde odpoledne plné barev, vůní, zpěvu manter a jógových her. Došlo pochopitelně i na praktikování ásán - tedy jógových pozic, nácvik plného jógového dechu a povídání o počátcích jógy. Každá holčička si vytvořila nádherný lapač snů a nechybělo ani malé pohoštění připravené podle zásad ájurvédské kuchyně. Byl to den plný zážitků a krásně jsme si ho všichni užili.



Jednoho říjnového odpoledne se děti, které zajímá výroba keramiky, vydaly do keramické dílny do Jistebnice pátrat po Příběhu hlíny aneb cestě keramického hrnku. Kde se bere keramická hlína a jak se z ní stane hrnek, ze kterého se dá pít? Jak vlastně lidé takovou nádobu na pití vymysleli?

Nu možná to bylo tak... Když člověk ještě běhal po čtyřech a pil jako zvíře, jednoho dne nedosáhl na hladinu vody a musel použít svou dlaň. Chtěl se napít, voda mu ale vytékala mezi prsty. Zkusil tedy z hlíny

vytvořit otisk své dlaně ve tvaru misky. Nabral vodu, a když ji chtěl vypít až do dna, musel zvednout hlavu a napřímít se. Možná se tedy člověk díky pití a objevu hliněné nádoby postavil na zadní. O tom všem jsme si četli a vyprávěli.

A teď už k samotnému tvoření. V jistebnické dílně si každý malý keramik zkusil vytvořit nádobu na hrnčířském kruhu a naglazoval si hrnek, ze kterého po vypálení bude moct opravdu pít. Byl to nádherný podzimní den. Děti byly nadšené.

Jindřiška Kolářová, vychovatelka ŠD



Krátce z Olší

Po několikaměsíční odmlce jsem opět zde, abych vás seznámil s událostmi, které proběhly, a nebo ještě proběhnou naší vesnicí.

Mimo tradičního sekání trávy byl letošní rok ve znamení stavebních úprav uvnitř i vně Domu hasičů. V květnu jsme vybourali otvor pro nové boční dveře, které budou sloužit ke snadnějšímu vstupu do podkroví. Obec Opařany uhradila 17 200,- Kč, děkujeme, a my 850,- Kč za materiál spojený se začišťením. Dalším dílem byla v červenci realizovaná akce „Chodniček od terasy“, kterou jsme financovali z vlastních zdrojů (celkem 2 500,- Kč).



Ale abychom si také trochu odpočinuli od práce, poslední sobotu v srpnu jsme uspořádali již 9. roční turnaje v nohejbalu. Akce se opět vydařila, hlavně díky počasí, které se zrovna na těch pár hodin našťestí umoudřilo. A jestli se mě ptáte na vítěze, tak bohužel, já si na to nějak nemohu vůbec, ale vůbec vzpomenout...

Další kulturní akcí bylo pouťové sousedské posezení, které se uskutečnilo v sobotu 2. října, a dle ohlasů návštěvníků se také podařilo.

V průběhu celého roku pokračují také práce na přestavbě podkrovního prostoru. Obec Opařany nám opět vyšla vstříc a uhradila, ještě před zdražením všeho, další materiál



(OSB desky) v hodnotě 12 000 Kč. My jsme dokoupili zbytek za cca 4 000 Kč, takže podlaha je kompletní a nyní se můžeme vrhnout na sádkartonové podhledy.

V polovině listopadu jsme pomohli obecní plošině při zdobení Vánočního stromu a při jeho nasvícení jsme museli neskromně uznat, že se bezesporu jedná o jeden z nejkrásnějších... v celém Olší.

Do konce roku bychom se rádi sešli na Silvestrovském turnaji v šipkách a poté, začátkem ledna při zápasech ve stolním hokeji. Ač optimista, musím přiznat, že se tak zřejmě nestane...



Závěrem si dovoluji popřát všem klidné Vánoce, ty snad budou, a hodně zdraví a štěstí v roce 2022.

Z Olší zdraví Slávek Kotrba

Investice a opravy 2022

Kdo sleduje obecní úřední desku, mohl si všimnout, že už od listopadu je zveřejněný rozpočet na příští rok a v něm obsažený předpoklad investic do obecního majetku a do jeho oprav.

Část bodů se opakuje v letech. Mezi nimi plán na rekonstrukci lesní cesty do Jezovíta, odbahnění rybníka pod ČOV v Opařanech, záměr na rozšíření sběrného dvora, či oprava cesty ke kostelu. Některé z bodů zařadíme prvně. Něco už jsme stihli projekčně připravit, něco vážně na souvislostech, něco už spěje k úspěšné realizaci.

V roce 2022 se Podboří může těšit na nový vodovod, Oltyňě a Nové Dvory se po letošních slibech dočkají projektu na stavbu kanalizace a vodovodu, v Opařanech vyměníme kanalizaci pod chátřejícím chodníkem (téměř v úseku od novodvorské po skříchovskou odbočku) a také dlažbu, dokončíme přípravu stavebního povolení pro opravu komunikace od hospody ke kostelu, rovněž stavební povolení tělocvičny a centrálního parku bychom měli získat v několika málo měsících. V Oltyni jednáme s vlastníkem pozemků o obnově třešňové aleje, v Nových Dvorech se chystají nové výsadby už v novém roce.

Máme požádáno o dotaci na rekonstrukci lesní cesty do Jezovíta, o dotaci a kofinancování pro vodovod v Podboří, žádáme o podporu pro dětské hřiště u mateřské školy, chystáme žádosti o krajské dotace, a to na propojení vodovodu u ZŠ, na zmíněnou kanalizaci pod chodníkem, opakovaně požádáme o podporu z Krajského investičního fondu pro vznik chodníků na hřbitově v Opařanech, v neposlední řadě připravujeme žádost o dotaci na kompletní

rekonstrukci a odstranění havarijního stavu márnice v Hodušíně.

Papírovou přípravu zaměřujeme i na množství dalších projektů. Zmínit mohou právě dokončovanou studii komunitního centra v objektu bývalého bistra, několikrát upravovaný, ale snad již s konečnou platností dokončovaný projekt chodníků ke hřbitovu nebo veřejné osvětlení v Podboří.

Věnovat se musíme rozpracované a stále odkládané změně územního plánu, sběrnému dvoru, komunikaci v Olší na samotách a mnohemu dalšímu.

Nad uvedeným si snadno udělat představu, co lze v novém roce očekávat.

Poděkování

Na tomto místě musím vyslovit velký dík všem dobrým duším z místních částí, které se starají o sečení, květinovou výzdobu, společenský život, údržbu a opravy veřejného prostranství i tamních kluboven nebo o informovanost občanů. Bez jejich laskavé a nezištné pomoci bychom někdy nestihli všechny plány uskutečnit. Bez jejich připomínek bychom asi na mnohé závady nepřišli. Bez jejich znalostí místních potřeb bychom některé záměry nevymysleli. Vážím si jejich spolupráce, je pro mě nenahraditelná.

Andrea Rucká

„13“ a světlo z Betléma

Třináctka Opařany srdečně zve občany obce a okolních obcí k vánoční procházce pro betlémské světlo. Betlémské světlo se v Opařanech rozdává již několik let.





Co je vlastně betlémské světlo? Světlo z Betléma je symbolem míru a přátelství. Každý v tomto světle může najít svůj význam, symbol či naději. Díky skautům a skautkám z celého světa se dostane na Vánoce k milionům lidí. Za Českou republiku se o primární distribuci starají skauti z Brna, kteří odjíždějí do Rakouska na slavnostní mezinárodní ceremoniál. Kurýři po návratu plamen předávají v katedrále sv. Petra a Pavla v Brně do rukou biskupa brněnského, který mu požehná. Na čtvrtou adventní sobotu potom skauti toto světlo rozvázejí vlaky po České republice a předávají ho dalším skautům, dobrovolníkům a zájemcům. Betlémské světlo a jeho poselství se tak až do 24. 12. šíří mezi miliony lidí, aby jim v jejich domovech na Štědrý večer připomínalo narození Ježíše Krista.

Z důvodu bezpečnosti náš všech jsme opět zvolili omezenou verzi předávání světla. Ti z Vás, kdo si vzpomenou na loňský model akce, nebudou zaskočeni. 22. prosince 2021 budou na vybraných místech obce před brankami u domů a bytů svítit lampičky s betlémským světlem. Akce začíná se setměním v 17 hodin. Z každé lampičky je si možno odnést plamínek betlémského světla do svého domova.

V 17 hodin se rozsvítí lampičky u Boženy, Venduly s Jankem, Marty s Jendou, Dona, Ampéra s Jindrou, Édí s Votkou, Inky, Mikyho, Pipina, Tykve, Zusky, Mirky s Vladěnou, Štěpána, Lenky a u mnoha dalších. Díky Třináctce Opařany bude betlémské světlo svítit také v Jistebnici a Nadějkově.

Pomozte nám rozsvítit mapu na více místech obcí. Svůj plamínek zveřejněte pár kliknutími na <http://trinactkaoparany.cz/betlemske-svetlo>



Vnouči škemrají: Babičko, povídej nám zas o tom.... dokončení v tajence.		SATELIT (ZKR.)	TYRŠOVO MUZEUM (ZKR.)	NESMYSLNÝ (ANGL.)	HOUF		NĚMECKÁ REKA	KRYT NA ANTENU RADIOLOKATORU	BRZLIK
	SMRŠTĚNÍ					GARFUNKELOVO JMENO			
	2. díl tajenky								
KŘÍŽOVKA ČÍSLO 30	ETIOPSKÉ POHOŘÍ					SLOVINSKÝ SPIŠOVATEL			
	OSOBNÍ ČÍSLO					ASYRSKÉ BOŽSTVO			
CITO-SLOVCE TIŠENÍ				LYŽAŘSKÉ DISCIPLINY					
				ČOČKA (BOTAN.)					
ŘÍMSKÁ DVOJKA			MĚSÍC				OKR. MUZEUM (ZKR.)		
			DOBŘE NAPOJE				ŠPANĚLSKÁ REKA		
ČÍSLO (OB.)						DIVADELNÍ AKADEMIE			
						PATŘÍCI ALE			
	HMOTN. JEDNOTKA					RECKÝ BŮH VÁLKY			
	HUDEBNÍ STYL					BRITSKÉ PLATIDLO			
JAKSI					SLOV. LIGA V AMÉRICĚ (ZKR.)			3. díl tajenky	TEN I ONEN
					MYS USA				
MAĎARSKÝ BÁŠNIK				PLANETKA					
				NÁMAHA					
SPZ ZLÍN			TVŮJ (NĚM.)				PŘEDLOŽKA		
			STÁLEŽELENA ROSTLINA				CHMÝŘÍ		
AFRIČAN						SPZ PRAHA			
						ZNIČENÍ NAJETIM			
	SANĚ ESKYMAKŮ	DIVADELNÍ UVADEČ							DRNOMISTR
		MÝDLO (ANGL.)							
BULHARSKÝ BOJAR					SOUBOJOVÁ ZBRAN				
					TAKTO				
OSYCHAT						POSTAVA OPERY ŽIDOVKA			
						1001 ŘÍMSKY			
1. díl tajenky				JANAČKOVA KANTÁTA					
OTEC (SLOVEN.)				BIOGRAFY				ADY, AKJA, AMARUS, ART, DEIN, JAMBE, LAH, LENS, RADOME, RECHA, SHINDO, SOAP	



**FINANČNÍ PŘÍSPĚVEK NA ONLINE REALIZACI
TOHOTO PERIODIKA VČETNĚ ŘEŠENÍ PRO JEHO
VYDÁVÁNÍ SVĚPOMOCÍ POSKYTUJE FUNPRINT.EU**

Pomáháme radnicím šetřit čas i peníze.

www.funprint.eu

Kultura a sport

Setkání seniorů na konci října bylo veselé, i když méně navštívené. Už tenkrát jsme se obávali, že to bude jedna z posledních akcí. Bohužel předtucha se stala skutečností.

Pod vlivem okolností si nedovolíme uspořádat tradiční předvánoční vytrubování a setkání v centru obce. Odpusťte!

S úctou ke zdravotníkům, kteří se snaží bez výjimek a výhrad zachraňovat všechny nemocné, nebudeme organizovat společenské akce. Užijte si ve zdraví ty menší, rodinné.

Výzva

Zima je období pro turistiku, lyže, běžky, brusle, sáně ad. Pokud se budete pohybovat zimní krajinou, vyfoťte, co vás zaujme, a podělte se o to s námi. Pošlete snímek do konce února e-mailem na adresu obec@oparany.cz (do předmětu uveďte GALERIE) a my ho v březnu použijeme v naší galerii před matrikou. Tři nejlepší záběry sladce odměníme.

Tajenka:

... jak jsi upadla do hřichu.

ZPRAVODAJ Opařan vychází 4 x ročně, měsíčním nákladem 400 kusů. Periodický tisk územního samosprávného celku. Vydavatel: Obec Opařany, Opařany 30, 391 61 Opařany, IČO 00252638. Evidenční číslo: MK ČR E 22604. Další číslo Zpravodaje Opařan vyjde v měsíci březnu 2022 a uzávěrka je 28.2.2022. Příspěvky do zpravodaje zasílejte na e-mailové adresy: starosta@ou.oparany.cz nebo technik@ou.oparany.cz. Vyhrazueme si právo redakčně upravovat příspěvky, nevracet nevyžádané rukopisy a snímky, obdržené materiály nezveřejnit, důvody nesdělovat. Žádáme autory příspěvků do Zpravodaje Opařan o důsledné dodržování termínů uzávěrek a rozsahu příspěvků a kvality snímků. Upozorňujeme, že na akcích obce je pořizována fotodokumentace v souvislosti prezentací akcí na webu obce Opařany a ve ZPRAVODAJI Opařan. Tento výstik neprošel jazykovou úpravou.